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Oferenci 

składający oferty

W związku z wnioskami i uwagami oferentów zgłoszonymi w ramach ogłoszonego konkursu ofert na wybór brokera ubezpieczeniowego organizator wyjaśnia, co następuje:
I. Organizator uwzględnia uwagi oferentów w zakresie posiadania obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej brokera ubezpieczeniowego. 
II. W związku z powyższym zmianie ulega:

1. rozdział II pkt 3 regulaminu konkursu na następujący:
„Posiadają ważną polisę obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu wykonywania działalności brokerskiej (t.jedn. Dz.U. 2015 poz. 75)”.
2. rozdział III pkt 3 regulaminu konkursu na następujący:

„Kopię polisy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu wykonywania działalności brokerskiej zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu wykonywania działalności brokerskiej (t.jedn. Dz.U. 2015 poz. 75) oraz kopię polisy dobrowolnego ubezpieczenia OC z tytułu prowadzonej działalności brokerskiej – jeśli oferent posiada, ponieważ będzie to dodatkowo punktowane”
3. rozdział V pkt 5 ppkt 1 na następujący:

„Wysokość sumy gwarancyjnej polisy dobrowolnego ubezpieczenia OC

· do 10 mln euro

- 3 pkt

· 10,01 mln – 20 mln euro
- 5 pkt

· 20,01 mln euro i więcej
- 10 pkt”

III. Organizator nie uwzględnia uwag oferentów w zakresie kryterium oceny ofert Liczba brokerów posiadających zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie reasekuracji.

Organizator wyjaśnia, że zatrudnianie przez oferenta brokera/ów reasekuracyjnych nie jest warunkiem koniecznym do wzięcia udziału w konkursie, stanowi jedynie jeden z elementów kryteriów oceny ofert. 

IV. W związku z powyższym zmianie ulega rozdział III pkt 7 regulaminu konkursu na następujący:

„Oświadczenie o ilości osób zatrudnionych przez oferenta legitymujących się licencją brokera reasekuracyjnego – jeśli oferent zatrudnia takich brokerów, ponieważ będzie to dodatkowo punktowane”.
V. Zmianie ulega termin składania ofert określony w rozdziale IV pkt 7 na następujący:

„Termin składania ofert: do 16 marca 2015r. do godz. 15:30.”
z up. Burmistrza Ozimka
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