
Załącznik nr 1 do SIWZ 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Budowa drogi gminnej pomiędzy torami PKP i ulicą Słoneczną w rejonie wykopalisk w miejscowości Krasiejów
Szczegółowy opis stanowi dokumentacja techniczna, Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót i projekt umowy.
Przedmiotem postępowania jest budowa drogi pomiędzy torami PKP i ul. Słoneczną w rejonie wykopalisk. W ramach zadania planowana jest budowa drogi asfaltowej o szer. 6,5 – 7,0 m z podbudową i ścieżką rowerową wraz z infrastrukturą towarzyszącą tj. odwodnieniem i oświetleniem. Przewidywania powierzchnia nawierzchni asfaltowej ok 4706 m2 nawierzchnia z kostki brukowej 1739m2

1. Roboty pomiarowe przy liniowych robotach – 0,67 km

2. Mechaniczne ścinanie drzew z karczowaniem pni o średnicy do 10 cm – 65 szt.

3. Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej na podsypce piaskowej – 308m2
4. Rozebranie obrzeży 8x30 cm na podsypce piaskowej – 92 m
5. Demontaż studni z kręgów betonowych o śr. 1000 mm w gotowym wykopie o głęb. 3m – 1 szt.
6. usunięcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubości 30 cm za pomocą spycharek – 10259,33 m2
7. Części przelotowe prefabrykowanych przepustów drogowych rurowych jednootworowych z rur spiralnie karbowanych z PEHD o śr. 80 cm – 17,25 m

8. Studzienki ściekowe uliczne betonowe o śr.500 mm z osadnikiem i syfonem - wpust płaski w jezdni – 15 szt.
9. Regulacja pionowa studzienek dla kratek ściekowych ulicznych – 15 szt.
10. Warstwa dolna podbudowy z kruszyw łamanych C90/3 0- 31 5 mm r. 20 cm – 5460 m2
11. Skropienie nawierzchni drogowej asfaltem – 4873,25 m2
12. Nawierzchnia z tłucznia kamiennego - warstwa górna z tłucznia - grubość po zagęszczeniu 10 cm – 1270 m2
13. Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubość 6 cm na podsypce bazaltowe – 1739 m2
Zakres prac oraz odpowiedzialność Wykonawcy w zakresie objętym proponowaną ceną ofertową obejmuje również:

· organizację, zagospodarowanie i utrzymanie zaplecza budowy;

· opracowanie planu BIOZ, który należy przedłożyć Zamawiającemu najpóźniej 2 dni przed rozpoczęciem robót i złożeniem zawiadomienia o przystąpieniu do robót;

· koszt zabezpieczenia majątku trwałego Zamawiającego przed uszkodzeniem a w szczególności: uszkodzenia budynków, ich wyposażenia, mebli i urządzeń stanowiących własność użytkownika budynku lub Zamawiającego spowodowane działaniem lub zaniechaniem Wykonawcy;

·  opracowanie inwentaryzacji fotograficznej stanu technicznego budynków, terenu budowy przed wykonaniem zadania;

· sporządzenia dokumentacji fotograficznej dla wszystkich prowadzonych robót, w szczególności robót zanikających;

· opracowanie dokumentacji powykonawczej wykonanych robót zawierającą wszystkie zakresy zadania w wersji papierowej – 2 kpl;

· wszelkich innych dodatkowych kosztów poza wyżej wymienionymi, które są związane z wykonaniem zamówienia, a nie zostały wyszczególnione;
· po zakończeniu robót doprowadzenie terenu do stanu pierwotnego. 
Tam, gdzie w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót został wskazany znak towarowy (marka), producent, dostawca, patent, pochodzenie, źródło lub szczególny proces, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczone przez konkretnego Wykonawcę lub nastąpiło wskazanie norm, europejskich ocen technicznych, wspólnych specyfikacji technicznych lub innych odniesień, o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 lub ust. 3 ustawy, Zamawiający zgodnie z art. 29 ust. 3 ustawy dopuszcza złożenie oferty równoważnej lub zgodnie z art. 30 ust. 4 ustawy zaoferowanie rozwiązań „równoważnych” w stosunku do wskazanych w dokumentacji pod warunkiem, że zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych od założonych w dokumentacji oraz będą zgodne pod względem:

a) gabarytów i konstrukcji (wielkość, rodzaj, właściwości fizyczne, liczba elementów składowych),

b) charakteru użytkowego (tożsamość funkcji),

c) charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiałów),

d) parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane hydrauliczne, charakterystyki liniowe, konstrukcja),

e) parametrów bezpieczeństwa użytkowania,

f) standardów emisyjnych,


Wykonawca na każde żądanie Zamawiającego zobowiązany jest do okazania w stosunku do wskazanych materiałów znaków bezpieczeństwa, deklaracji zgodności lub aprobaty technicznej lub certyfikatu zgodności z Polską Normą przenoszącą normy europejskie lub normą państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego przenoszącą tę normę lub Polską Normą w przypadku braku Polskiej Normy przenoszącej europejskie.


Ilekroć w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, dokumentacji technicznej mowa jest o polskich normach, należy przez to rozumieć polskie normy przenoszące normy europejskie lub normy innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego lub inne normy lub dokumenty, o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 ustawy.


Materiały i urządzenia użyte do wykonania umowy powinny odpowiadać , co do jakości wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie określonych w ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1332), ustawie z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz.1570) oraz wymogom specyfikacji technicznych, wykonania i odbioru robót i SIWZ.

W przypadku zastosowania materiałów, urządzeń, wyrobów równoważnych, Wykonawca przed ich dostarczeniem i zabudową przedłoży Zamawiającemu karty techniczne potwierdzające, że oferowany zamiennik spełnia wymagania podane w dokumentacji projektowej.
Wykonawca przed wbudowaniem materiałów przedłoży ich wzory, karty techniczne do akceptacji Zamawiającemu potwierdzającej zgodność parametrów technicznych z projektem budowlano-wykonawczym.

Wykonawca przed odbiorem końcowym winien dostarczyć Zamawiającemu w 2 egzemplarzach dokumentacje powykonawczą (w każdym zakresie wykonanych robót) w tym  wszystkie  dokumenty odbiorowe (oświadczenie kierownika budowy)
Wykonawca którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza przedstawi przed zawarciem umowy kosztorys ofertowy na całość zadania.
Wykonawca jest zobowiązany udzielić gwarancji na przedmiot umowy na nie mniej niż 3 lat/lata licząc od daty odbioru końcowego robót.
Mając na uwadze zakres wykonywanych robót Zamawiający uwzględnił w dokumentacji projektowej wymagania zawarte w art. 29 ust. 5 ustawy, tj. dotyczące dostępności wszystkich użytkowników, a w szczególności osób niepełnosprawnych
Pracownicy

1. Zatrudnianie osób na umowę o pracę przy wykonywaniu przedmiotu zamówienia

Wykonawca, podwykonawca wykonujący czynności w zakresie realizacji zamówienia jest zobowiązany do zatrudnienia osób na podstawie umowy o pracę tj. osób wykonujących czynności w ramach niniejszego zamówienia, gdzie wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t. j. Dz.U. z 2016 r. poz.1666 z późn. zm.). Na Wykonawcy ciąży obowiązek zapewnienia, aby również podwykonawcy spełniali wszystkie wymogi względem osób zatrudnionych na umowę o pracę. Wymóg zatrudniania przez Wykonawcę, podwykonawcę osób zatrudnionych na umowę o pracę dotyczy osób, które wykonują czynności bezpośrednio związane z wykonywaniem robót (wchodzące w koszty bezpośrednie robót ujęte w przedmiarze robót tj,: Roboty drogowe w tym układanie kostki brukowej, instalowanie kanalizacji deszczowej, obsługa maszyn i sprzętu w szczególności przy wyburzaniu i wycince drzew, wykonywanie nawierzchni z asfaltu), czyli tzw. pracowników fizycznych. Wymóg nie dotyczy więc, miedzy innymi osób: kierujących budową (robotami), dostawców materiałów budowlanych.
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