
Załącznik nr 1 do SWZ 

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
„Remont nawierzchni dróg gruntowych, utwardzonych na terenie Gminy Ozimek.”

I. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywne wykonanie remontu tj. uzupełnień ubytków, profilowania       i wyrównania dróg gruntowych oraz transport i wbudowanie kruszywa dostarczonego przez wykonawcę                       wraz z zagęszczeniem nawierzchni dróg gruntowych na terenie Gminy Ozimek. 
Zadanie podzielono na 5 części:
CZĘŚĆ NR I- Antoniów - ul. Leśna  (235 mb) - w ramach zadania należy wykonać korytowanie             na długości 235 mb i szerokości 3,50 m. Podłoże należy wyprofilować pod niweletę drogi. Po wyprofilowaniu należy wykonać podbudowę zasadniczą z kamienia łamanego 0-31,5 mm gr. 20 cm.
CZĘŚĆ NR II –Krzyżowa Dolina – ul. Polna ( 50 mb ) - w ramach zadania należy wykonać korytowanie na długości 50 mb i szerokości 3,50 m. Podłoże należy wyprofilować pod niweletę drogi.                        Po wyprofilowaniu należy wykonać podbudowę zasadniczą z kamienia łamanego 0-31,5 mm gr. 20 cm.
CZĘŚĆ NR III –Biestrzynnik- ul. Polna (188 mb) - w ramach zadania należy wykonać korytowanie na długości 188 mb i szerokości 3,50 m. Podłoże należy wyprofilować pod niweletę drogi.                        Po wyprofilowaniu należy wykonać podbudowę zasadniczą z kamienia łamanego 0-31,5 mm gr. 20 cm.
CZĘŚĆ NR IV –Nowa Schodnia – Ozimek ul. Przemysłowa (240 mb)- w ramach zadania należy wykonać korytowanie na długości 240 mb i szerokości 3,50 m. Podłoże należy wyprofilować pod niweletę drogi.                        Po wyprofilowaniu należy wykonać podbudowę zasadniczą z kamienia łamanego 0-31,5 mm gr. 20 cm.
CZĘŚĆ NR V- Pozostałe odcinki dróg gruntowych przeznaczone do remontu cząstkowego na terenie Gminy  Ozimek- (2847 mb) w ramach zadania należy wykonać korytowania oraz uzupełnienia ubytków na wskazanych odcinkach dróg utwardzonych stanowiących załączniki graficzne ze szczegółowym opisem zakresu prac. 
Celem zamierzonych robót jest uzyskanie równej nawierzchni gruntowej, poprawiając tym samym jej funkcję użytkową. Dokumentacja techniczna określa warunki oraz parametry techniczne na usunięcie wszystkich ubytków nawierzchni drogowych o średniej głębokości 2-10 cm na drogach gruntowych, w miejscach wskazanych przez inwestora. Ilość ubytków w stosunku powierzchniowym wynosi około 30% do powierzchni całej drogi, natomiast w miejscach gdzie udział procentowy nawierzchni zdegradowanej przekracza 30% bądź wskutek nadmiernego obciążenia ruchem droga została w znacznym stopniu uszkodzona przewiduję                            się przywrócenia stanu pierwotnego poprzez usunięcie górnej warstwy nawierzchni ok 20 cm na długości wskazanej przez zamawiającego i uzupełnienie nową frakcją kruszywa ułożoną za pomocą rozkładarki                         do kruszywa lub równiarki. Nowa frakcja kruszywa powinna wynosić po zagęszczeniu 15 cm. Szerokość korytowania wynosi 3,5 m bądź szerokość należy dostosować do warunków terenowych. Podczas korytowania należy z szczególną ostrożnością wykonywać prace przy napotkanym uzbrojeniu terenu. Prace drogowe polegają na remoncie cząstkowym nawierzchni dróg utwardzonych gruntowych. Poprzez remont cząstkowy nawierzchni, rozumie się zespół zabiegów technicznych, wykonywanych na bieżąco, związanych z usuwaniem uszkodzeń nawierzchni zagrażających bezpieczeństwu ruchu, jak również zabiegi obejmujące małe powierzchnie, hamujące proces powiększania się powstałych uszkodzeń.  Zakres robót remontowych obejmuje teren gminy Ozimek                 w zakresie dróg gminnych gruntowych.
Szacunkowa długość dróg gruntowych przewidzianych do remontu wynosi 3,56 km.
II. Zakres zamówienia obejmuje wykonanie robót w następujących wariantach:
1. uzupełnienie ubytków kruszywem łamanym granitowym lub bazaltowym frakcji 0-31,5 mm                                    wraz z zagęszczeniem podłoża;
2. równanie i profilowanie drogi poprzez korytowanie z uzupełnieniem kruszywem łamanym granitowym                        lub bazaltowym frakcji 0-31,5 mm wraz z zagęszczeniem podłoża;
Równanie i profilowanie wraz z zagęszczeniem nawierzchni dróg, obejmuje wykonanie następujących czynności:
1) wyprofilowanie drogi;
2) wbudowanie kruszywa zakupionego przez Wykonawcę, grubość warstwy do 15 cm po zagęszczeniu na szerokości ok 3,5 m bądź szerokość należy dostosować do warunków terenowych.;
3) profilowanie i wałowanie na szerokości ok. 3,5 m;
4) spadki poprzeczne 2-5 %;
5) wyrównanie pobocza oraz uprzątnięcie terenu w obrębie prowadzonych robót.
Przed przystąpieniem do prac Zamawiający przedstawi Wykonawcy wybrany wariant wykonania uzupełnienia lub profilowania z uzupełnieniem kruszywem na danym odcinku drogi.
 Kruszywo dostarcza Wykonawca na swój koszt w miejsce wskazane przez Zamawiającego. Zastrzega się,                   że przytoczone ilości planowane do wykonania robót budowlanych są ilościami szacunkowymi,                                   nie są dla Zamawiającego obligatoryjne i mogą ulec zmniejszeniu w zależności od potrzeb.

Podczas realizacji robót Wykonawca będzie przestrzegać przepisów dotyczących bezpieczeństwa i higieny pracy. Wykonawca ma obowiązek zabezpieczyć i oznakować teren wykonywania robót na drodze. Pojazd wykonujący prace powinien być oznakowany zgodnie z przepisami zapewniając bezpieczeństwo ruchu drogowego. Podczas przejazdu walcem po drogach innych niż gruntowe [np.: drogi asfaltowe, drogi z kostki betonowej], walec musi być zabezpieczony gumą.

Przedmiot zamówienia obejmuje również ubezpieczenie robót z tytułu szkód, które mogą zaistnieć w związku                z określonymi zdarzeniami losowymi oraz od odpowiedzialności cywilnej.

Wykonawca zobowiązany jest do zachowania szczególnej staranności podczas realizacji zamówienia                     w tym zwrócenia szczególnej uwagi na istniejące uzbrojenie w pasie drogi tj. np.: studnie kanalizacji sanitarnej, uzbrojenie sieci wodociągowe itp. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za uszkodzenie istniejącego uzbrojenia w pasie drogi.

W przypadku awarii sprzętu lub innych istotnych przyczyn uniemożliwiających wykonywanie, objętych niniejszą umową, Wykonawca zobowiązuje się zabezpieczyć sprzęt zastępczy na warunkach identycznych jak w umowie.
Przygotowanie rozliczenia końcowego przez Wykonawcę (kosztorys powykonawczy, gwarancję jakości, protokoły robót zanikających, badania materiałów, deklaracje zgodności materiałów).

Protokolarne przekazanie wyremontowanego odcinka drogi  Zamawiającemu

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz zakres zamówienia został opisany za pomocą dokumentacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych, stanowiących załącznik nr 1 do specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej ,,SWZ". Pozostałe warunki dotyczące realizacji zamówienia zostały określone                       w  postanowieniach umowy w sprawie zamówienia publicznego).
III. Podstawa opracowania zadania: 

- Inne przepisy szczególne i zasady wiedzy technicznej związane z procesem budowlanym. 

