Dotacje na założenie działalności gospodarczej - Opolska Kuźnia Przedsiębiorczości 4
Stowarzyszenie „Promocja Przedsiębiorczości” zaprasza do udziału w projekcie „Opolska Kuźnia Przedsiębiorczości 4”.

W ramach projektu 60 osób (w tym 90% kobiety) otrzyma dotacje na założenie działalności gospodarczej do 25.000 zł i dodatkowo przez pierwsze 6 m-cy po 1.000 zł/mc                      w ramach wsparcia pomostowego, a dla 55 osób z 60 osób dodatkowo przez kolejne 6 m-cy również po 1.000 zł/mc w ramach przedłużonego wsparcia pomostowego. Uczestnicy projektu skorzystają również z  bezpłatnego doradztwa i szkoleń. Na etapie Wsparcia Pomostowego Uczestnicy skorzystają z doradztwa i szkoleń specjalistycznych z zakresu podnoszenia wiedzy i rozwijania umiejętności niezbędnych do prowadzenia i rozwijania firmy.
· Projekt jest skierowany do  osób  fizycznych z obszaru woj. opolskiego, które zamierzają założyć działalność gospodarczą:
·  w wieku powyżej 29 roku życia (osoby, które w dniu rozpoczęcia udziału w projekcie mają ukończony 30 rok życia - od dnia 30 - tych urodzin), w szczególności kobiety;
· pozostające bez pracy (bezrobotne , poszukujące pracy, nieaktywne zawodowo – m.in. emeryci, renciści i kobiety w trakcie urlopu wychowawczego);
· które nie prowadziły działalności przez okres 12 m-cy poprzedzający dzień przystąpienia do projektu.
Rekrutacja do Projektu trwa – zachęcamy do składania dokumentów rekrutacyjnych!

Więcej informacji: http://www.spp.opole.pl/okp4-projekt.html 
Zachęcamy do zapoznania się z Regulaminami dotyczącymi Rekrutacji do projektu „Opolska Kuźnia Przedsiębiorczości 4” zamieszczonymi na naszej stronie internetowej, w zakładce Projekty ->  Opolska Kuźnia Przedsiębiorczości 4.  
http://www.spp.opole.pl/okp4-download.html 
